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討論、採決委員会での審査 一般質問代表質問 議案の審議定例会の流れ

論
討 ～このような理由で

 賛成・反対しました～
本会議における議案の採決に当たって、
賛成・反対の意見表明を行いました。
主な内容をお知らせします。

全ての内容を動画で視聴できます
箕面市議会 検索

動画の内容は公式記録ではありません。

平成３1年度箕面市一般会計
予算可決

市税を主な財源として、市が行う事業の大部分を経
理する中心的な会計である一般会計の平成31年度当
初予算。歳入歳出予算総額728億6,000万円。

平成３1年度箕面市競艇事業会
計予算可決

モーターボート競走開催業務などの事業を経理する
公営企業会計の平成31年度当初予算。売上金 525億
円。一般会計への繰り出し６億円を含む。

●一時的に基金残高が減少し、市債残高が増加
するといった現象になっているが、事業一つひ
とつを見れば、将来展開すべき施策を見極める
トライアル事業をはじめ、市民に寄り添ったき
め細やかな事業が計画されており、大いに評価
できるため、賛成。（ ;・神代）
●財政運営基本条例に沿った予算編成となって
いること、国費・府費確保の最大化に努めてい
ること、主要施策をはじめとする各種事業を総
じて評価できることから賛成する。代表質問や
常任委員会で指摘した事業や課題の改善解消に
向けて取り組まれたい。（ ;・二石）
●予算のごく一部だけを取り上げて反対を論じ
るのであれば、議会、議員として修正案を提出
して議論すべき。これが昨年制定した議会基本
条例で定めた議会、議員の権能であり、果たす
べき役割、責任である。論議を放棄した無責任
な対応には賛同できない。（ ;・中嶋）
●北急延伸と住民合意のないまちづくりを進め
る点、マイナンバーカードの発行促進とコンビ
ニ交付を推進する点、人権啓発事業費負担金な
ど同和行政を継続する点、学力調査や英語教育
の実施により管理教育と競争教育を進め、個性
を大切した教育をゆがめる点で反対。（  ;・名手）
●対前年度比25.2％と大幅増の新年度予算だが、
市税収入は減、借金は増、貯金は減という中で、
市民プールの整備は大規模修繕などの維持費を
検討せずに進める一方、就学援助費などの子ど
もへの支援策は冷たい。不確かな内容の新規事
業も散見されるため、反対。（ ;・中西）

維大阪維新の会箕面 自自民党市民クラブ 政箕面政友会 公公明党 共日本共産党 無無所属

●60年で1,500億円もの自主財源で本市の都市基
盤整備がはかられ、現在も北大阪急行線延伸事
業に充当されている。上部団体の日本財団が災
害復興をはじめ世界有数の社会貢献団体になっ
ていることも高く評価すべき。（ ;・内海）
●平成31年度の事業内容には特に新規や拡大の
内容も見受けられない。競艇事業による収益で
市民の健康を守る市立病院への財政支援、北大
阪急行線延伸への財源確保など、本市のまちづ
くりに多大な貢献をしている。（ ;・上田）
●競争相手のある事業では、常に新商品を開発
し、セールスプロモーションを積極的に行わな
ければ、現状維持は難しい。常に前向きに収益
拡大に取り組むべきで、新しいことに取り組む
のは必然的に必要である。（ ;・牧野）
●賭博は刑法で禁止されている。公営ギャンブ
ルには自制が必要である。ネット・電話投票の
拡大、ボートピアなどでの事業の拡大に反対し
てきた。ギャンブル依存症対策予算を計上すべ
きで、事業の拡大に自制を求め反対。（ ;・名手）

平成３1年度箕面市特別会計
国民健康保険事業費予算可決

国民健康保険に関する事業を経理する特別会計の平
成31年度当初予算。歳入歳出予算総額 138億 9,837
万円。

●国、府、市ともに可能な限り保険料の抑制や、
各階層の保険料の負担感の緩和に向け努力して
いる。財源のはっきりしない金による保険料の
値下げを主張し、「市民生活を守るため反対す
る」というのは無責任だ。（ ;・中井）
●府内統一保険料をめざした広域化が開始され、
激変緩和２年目にもかかわらず、全階層値上げ
で高すぎる保険料が一層高くなった。「払いた
くても払えない」状況をなくして誰もが払え、
使える制度への何らかの策を要望。（ ;・村川）

　

議長（自民党市民クラブ ： 林恒男）は採決には加わりません。

平成31年度箕面市特別会計
介護保険事業費予算可決

介護保険に関する事業を経理する特別会計の平成31
年度当初予算。歳入歳出予算総額108億1,163万５千円。
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平成31年度箕面市
一般会計予算

平成31年度
当初予算

道路法に基づき
市道路線の認定・
廃止する議案

退職手当に
関する改正

市道路線の認定及び廃止の件

箕面市職員退職手当条例
改正の件

平成31年度箕面市特別会計
国民健康保険事業費予算

平成31年度箕面市特別会計
介護保険事業費予算

平成31年度箕面市特別会計
後期高齢者医療事業費予算

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × × ×

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × × ×
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○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × × ×

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × ○ ○
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●本制度の40歳以上のかたが納める保険料５割､
国・府・市の税金５割の基本設計を堅持すべき｡
サービス利用者の大半は１割負担ですむことに
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●消費増税などの経済的負担増を受け、７期途
中でも軽減施策を導入すべき｡「介護予防」とし
て、間口の拡大は更なる値上げにつながること
を危惧する。誰もが希望する介護サービスを受
けられる事業構築を求める。（ ;・村川）共

自

自
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自
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感謝されている。公的福祉の拡充には受益と負
担の両面から真剣に議論すべき。（ ;・内海）政

平成31年度箕面市
競艇事業会計予算 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × × ×

採決に付された38議案のうち、
下記以外の議案は、全員賛成で可決されました。


